

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЫБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

от 25 мая 2023 года № 294

О применении к депутату Муниципального Совета Рыбинского муниципального района Смирновой Нине Константиновне меры ответственности

Рассмотрев представление Рыбинского городского прокурора от 25.04.2023 № 03-02-2023 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, руководствуясь Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ярославской области от 09.07.2009 № 40-3 «О мерах противодействию коррупции В Ярославской области», решением Муниципального Совета Рыбинского муниципального района от 26.08.2021 № 106 «Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату Муниципального Совета Рыбинского муниципального района, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рыбинского муниципального района, на основании результатов рейтингового голосования,

Муниципальный Совет Рыбинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Принять представление Рыбинского городского прокурора от 25.04.2023 № 03-02-2023 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции к сведению.
- 2. В связи с несущественным искажением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, депутату Муниципального Совета Рыбинского муниципального района Смирновой Нине Константиновне объявить предусмотренную частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» меру ответственности в виде предупреждения.
- 3. Направить копию решения в течение 5 рабочих дней со дня его принятия Смирновой Нине Константиновне и Рыбинскому городскому прокурору.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Новая жизнь», и разместить на официальном сайте администрации Рыбинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Решение вступает в силу со дня принятия.
- 6. Контроль за исполнением решения возложить на Председателя Муниципального Совета Рыбинского муниципального района А.В. Малышева.

Председатель Муниципального Совета Рыбинского муниципального района